

拜登被曝曾私藏政府机密文件

特朗普质问:FBI何时上门搜查?

据媒体1月10日报道,白宫9日证实,拜登的律师在位于华盛顿的一处智库发现了拜登任美国副总统时期的机密文件,并已将其移交。目前,美国司法部已指派检察官展开审查。白宫称正就此与司法部进行合作。

拜登任副总统时涉密文件被发现

这一消息最初是由美国哥伦比亚广播公司(CBS)报道。该媒体援引消息人士称,拜登任美国副总统时期的约10份加密文件,出现在智库“宾州拜登外交和全球参与中心”。拜登的律师索伯讲述了文件被发现的过程。

索伯表示,拜登的私人律师在2022年11月2日中期选举前夕发现了这些文件。当时,律师“在一个上锁的柜子里收拾文件,准备腾出华盛顿特区的宾大拜登中心的办公空间。”消息人士称,这些文件与其他非机密文件一起,放在了一个盒子里的文件夹里。

但消息人士没有透露这些文件包含什么内容及保密级别,也不清楚这些文件是如何被带到拜登以前的私人办公室。一位知情人士还称,这些文件不包含核机密。

CBS报道称,拜登是在律师向白宫法律顾问办公室报告了这些文件后,才了解到这些文件的存在。拜登并不知道文件的内容。据信,这些文件目前保存在华盛顿一处安全地点。

据介绍,“宾州拜登外交和全球参与中心”距白宫仅1英里远。该智库隶属于宾夕法尼亚大学,并以拜登的名字命名。CNN称,拜登在2017年至2019年曾担任宾夕法尼亚大学名誉教授。

白宫于1月9日证实了这一消息。《纽约时报》称,白宫在一份声明中说,白宫法律顾问办公室在发现文件的同一天通知了国家档案和记录管理局,并在第二天将文件移交。

两名知情人士透露,美国司法部已指派特朗普时期任命的芝加哥联邦检察官劳施调查此事。白宫声明说,正在与司法部就此进行合作。

共和党众议员表示:讽刺

就在与拜登副总统任期相关的机密文件被发现及调查之际,美国司法部正在对前总统特朗普是否不当处理涉密文件进行调查。一些共和党人借此对拜登的行为表示质疑。

特朗普在社交媒体发文称,“FBI何时会突袭拜登的许多住宅,甚至是白宫?这些文件肯定没有解密。”



美国总统拜登。澎湃新闻

肯塔基州共和党众议员詹姆斯·科默评论称,“拜登一直严厉批评特朗普错误地将机密文件带到住所或任何地方,现在看来他可能也做了同样的事情。多讽刺。”

2022年8月8日,美国联邦调查局

(FBI)人员突袭特朗普位于佛州的私人住所海湖庄园,引发全美高度关注。在FBI查获的物件中,有超过11万份政府文件和照片,其中103份标有密级。但特朗普否认有不当行为。

(中新社)

链接

拜登又“口误”,自称曾在乌克兰为美国特勤局工作

当地时间1月8日,美国总统拜登抵达美国南部得克萨斯州埃尔帕索附近的美墨边境地区进行视察,这是拜登上任以来首次视察美墨边境地区。

据媒体1月10日报道,当天拜登“语言错乱”,称自己曾在乌克兰和波兰为美国特勤局工作,然而报道称,他明显是要说自己曾参加过“救世军”(国际公益组织),但把两个组织搞混了。

报道称,8日当天拜登来到了得克萨斯州的埃尔帕索,与当地的边境巡逻人员交谈,沿着隔开得州和墨西哥的边境高墙视察,并参观了一个移民中心。参观期间,一名女士对他介绍,“这里

有救世军的人”。随后,拜登便走到一个身穿制服的男子面前,跟他握手说,“我在波兰和乌克兰时在特勤局待过一段时间”。

福克斯新闻网称,拜登明显是想说自己曾参加过“救世军”,但却将其和特勤局搞混了。而就在几天前,拜登也因口误备受争议。

拜登发表美国国会暴乱两周年讲话,口误将“1月6日”称“7月6日”。

据媒体报道,1月6日是美国国会暴乱事件两周年,美国总统拜登当天在白宫举行纪念活动,并发表演讲。

然而讲话中拜登再次口误,搞错了“关键日期”,将“1月6日”说成了“7月6日”,引发网友吐槽。

报道称,拜登在讲话中对这场暴乱中保卫国会大厦的国会警察其他人进行了致敬。但在谈到该事件的国际影响时,犯下了一个明显的口误。

“不是在开玩笑。如果我能停下来并告诉你们,7月6日发生的事情产生的国际影响,我认为你们之中任何人都无法明白。”拜登称。

福克斯新闻网表示,这一口误片段也迅速在推特流传,并引发网友吐槽。(每日经济新闻)



巴黎圣母院计划2024年重新开放

法国总统马克龙当地时间1月9日重申了巴黎圣母院的修复目标。他表示,大教堂计划在2024年完成修复并重新开放。

9日晚间,马克龙与到访的日本首相岸田文雄一起参观了巴黎圣母院。马克龙在现场表示:“我们的目标不变,将在2024年开放大教堂。”

岸田文雄称,2019年10月,日本冲绳的世界文化遗产首里城发生火灾,日本对重建

工作的难度深表了解。他表示“对巴黎圣母院重建工作的速度感到惊讶”。

2019年4月15日,巴黎圣母院发生火灾,大火吞噬了整个建筑,导致教堂尖顶倒塌。火灾在一天后被扑灭。

据悉,法国为修复大教堂筹集了10亿欧元。马克龙在火灾发生后表示,巴黎圣母院将在5年内重建,但一些修复专家认为,大教堂的重建工程可能将持续10年以上。(中新社)

2022年4月15日,巴黎圣母院临时的金属脚手架已经搭建完毕。

中新社

马斯克个人财产损失近2000亿美元,打破世界纪录

据媒体1月10日报道,推特和特斯拉的首席执行官马斯克自2021年11月以来已经损失了大约2000亿美元的资产,打破了历史上个人财产损失最多的世界纪录。

吉尼斯世界纪录官网援引《福布斯》网站的数据称,截至2023年1月,马斯克的净资产已从2021年3200亿美元的峰值下降到1380亿美元,损失约1820亿美元。

吉尼斯官网表示,有其他消息来源显

示,马斯克财产损失值实际上可能接近2000亿美元。

虽然确切数字难以确定,但马斯克的财产损失远远超过了日本知名投资人孙正义在2000年创下的586亿美元的纪录。

马斯克的财产损失也让他暂时从全球首富的宝座上跌落,将交椅交给了净资产约1900亿美元的奢侈品集团LVMH创始人伯纳德·阿尔诺。

据报道,马斯克的大部分财富都与特斯拉股票挂钩,其财产损失在很大程度上是由于特斯拉股票表现不佳。马斯克对推特的收购以及他在推特上的种种偏颇行为引发了特斯拉自2010年上市以来最大规模的股票抛售,其价值在2022年暴跌了65%。

相关数据显示,尽管繁荣一落千丈,但特斯拉仍然是世界上最有价值的汽车公司,其市值比排在第二的竞争对手丰田高出1000亿

美元。

据悉,亿万富翁的净资产比一般收入者的净资产更为多变。亿万富翁的大部分财富通常都以股票和投资的形式出现,所以随着市场的波动,其所有者的表现财富也会有所变化。

吉尼斯方面表示,随着马斯克继续发展自己的科技企业,他的财富很可能会在未来某天反弹。(中新社)